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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DA DIVERSIDADE SEXUAL 

E DE GÊNERO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 08/05/2025. 

 
Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (08.05.2025), às dezenove horas 

(19h), na Sala de Sessões II da OAB-GO, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão da 

Diversidade Sexual e de Gênero da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2025, sob a Presidência da Comissão Da Diversidade Sexual e de Gênero Da 

Ordem Dos Advogados Do Brasil, Dr. Thiago Henrique Leles Linhares. Estiveram presentes 

e justificaram ausência os membros conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO 

DE QUORUM DE ABERTURA: Verificada a existência de quórum, o Presidente Dr. 

Thiago Henrique Leles Linhares, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião 3. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura dos Trabalhos: Informes 

iniciais e acolhida aos novos participantes; Agradecimento à presença dos membros. 3.2. 

Palavra da Secretária-geral da OAB-GO, Dra. Talita Hayasaki; Alinhamento institucional 

com a Diretoria da OAB-GO; Apoio às ações da Comissão da Diversidade; Incentivo à 

articulação Inter comissões e à valorização da pauta de direitos humanos. 3.3. Palestra com 

Eduardo de Oliveira Silva - Superintendente de Direitos Humanos e Políticas Afirmativas da 

Prefeitura de Goiânia. Exposição sobre: A atuação da Superintendência; políticas públicas 

voltadas à população LGBTQIA+ em Goiânia; Desafios enfrentados e perspectivas futuras. 

3.4. Mês da Diversidade – Planejamento de Ações. Cursos e eventos para a ESA: Curso sobre 

previdência social e comunidade LGBTQIA+ (exemplo: curso ministrado por membro da 

comissão); Mini workshop interno: histórico da união civil homoafetiva e decisões marcantes 

do STF. Sugerir nomes de possíveis convidados/as e temas. Parcerias e ações conjuntas: 

Possibilidade de ações em parceria com outras comissões temáticas da OAB-GO; Contato 

com entidades de direitos humanos e movimentos sociais. 3.5. Convites recebidos: 

13/05/2025 – 09h às 12h WEBINAR: Atuação com Perspectiva Racial no Sistema de Justiça 

Brasileiro (Organização externa – sugestão de participação da Comissão) 13/05/2025 – 15h30 

Entrevista com estudantes de Direito da UNIGOIÁS Tema: Diversidade sexual e de gênero na 

advocacia (Confirmar presença dos representantes da comissão) 3.6. Encaminhamentos e 

Assuntos Gerais: Definição de responsáveis pelas ações do Mês da Diversidade; Deliberação 

sobre participações nos eventos agendados; Confirmação da próxima reunião 4. ORDEM DO 

DIA: 4.1 Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum 4.3. 

Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia 

4.4.1. Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão da Diversidade 

Sexual e de Gênero, Dr. Thiago Henrique Leles Linhares, declarou encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. João Antônio Lacerda Filho, 
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Secretário-Geral Adjunto da CDSG da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

         Thiago Henrique Leles Linhares 

Presidente da Comissão de Diversidade 

 Sexual e de Gênero  

 

 

João Antônio Lacerda Filho  

Secretário-Geral Adjunto da Comissão de Diversidade 

Sexual e de Gênero 






